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Περιέχει συστατικά που προέρχονται από γαλακτοκομικά.  Πάντα να διαβάζετε την ετικέτα 
και να χρησιμοποιείτε σύμφωνα με τις οδηγίες. Αυτό το προϊόν δεν συνιστάται για χρήση 
από παιδιά ηλικίας κάτω των 2 ετών, εκτός εάν υπάρχει οδηγία ιατρού. Τα συμπληρώματα 
διατροφής μπορεί να βοηθήσουν μόνο όταν η διατροφική πρόσληψη είναι ανεπαρκής.
Το πρωτόγαλά μας συμμορφώνεται με τις διεθνείς οδηγίες βιομηχανίας και 
ασφάλειας τροφίμων.
* Με βάση την ημερήσια δόση.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΗ NEW IMAGE™ 

ΕΛΛΑΔΑΣ
Τηλέφωνο: 210 3510226 

Email: grsupport@newimage.eu 
Ιστοσελίδα: www.newimage.asia/gr

ΥΓΕIΑ - ΕΥΕΞIΑ - ΠΡΩΤOΓΑΛΑ 
Από τη Νέα Ζηλανδία στον κόσμο

Alpha Lipid™ Lifeline™ - Το αυθεντικό πρωινό ρόφημα
•  Υποστηρίξτε το ανοσοποιητικό σας σύστημα με 1.600mg 
Colostrum* που περιέχει 300mg ανοσοσφαιρίνες.

•  Υποστηρίζει την υγεία του εντέρου και την άνεση του πεπτικού 
συστήματος με 1 δισεκατομμύριο προβιοτικά ανά δόση.

•  Περιέχει βασικές βιταμίνες και μέταλλα.
•  1.000mg ασβεστίου για υγιή δόντια και οστά.
•  Υποστηρίζει τη φυσική διαδικασία επιδιόρθωσης του οργανισμού.

Οδηγίες: Πάρτε 30 
λεπτά πριν από το 
φαγητό. 1 ½ μεζούρα 
(16g). Ανακατέψτε με 
150ml κρύου νερού/
γάλακτος - ανακινήστε 
καλά. Όχι για παιδιά 
κάτω των 5 ετών, 
εκτός αν υπάρχει 
ιατρική οδηγία.

Alpha Lipid™ Colostem™ - φυτικές κάψουλες
•  Το ξεκλείδωμα της ανανέωσης των βλαστικών κυττάρων είναι μια 
από τις μεγαλύτερες ανακαλύψεις για την υγεία στη ζωή μας.

•  Υποστηρίζει τη φυσική επιδιόρθωση των κυττάρων του σώματός 
σας.

•  Υποστηρίζει τη φυσική επιδιόρθωση και αναζωογόνηση των 
κυττάρων, των ιστών και των οργάνων.

•  Υποστηρίζει τη βέλτιστη δραστηριότητα των βλαστικών 
κυττάρων.

•  Τα αντιοξειδωτικά προστατεύουν από την πρόωρη γήρανση.

Δοσολογία: Ενήλικες: 
Για μέγιστα 
αποτελέσματα πάρτε 
2 κάψουλες, 1-3 φορές 
την ημέρα.

Immufort Colostrum - Μασώμενα δισκία
•  Για επιπλέον ενίσχυση, δώστε στο ανοσοποιητικό σας σύστημα 
1100mg συμπυκνωμένου διπλής ισχύος 40% IgG Colostrum* που 
περιέχει 440mg ανοσοσφαιρινών.

•  Θρεπτικά συστατικά για την υποστήριξη της φυσικής και υγιούς 
γήρανσης.

•  Μασώμενα δισκία με ευχάριστη γεύση.

Δοσολογία:
Για καλύτερα 
αποτελέσματα, 
μασήστε ή διαλύστε 
2 δισκία στη γλώσσα 
καθημερινά.
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Το πρωτόγαλα προσφέρει υποστήριξη για ένα υγιές, 
δυνατό ανοσοποιητικό σύστημα, σχεδιασμένο να 
αντιστέκεται στην ποικιλία των ιών, των ασθενειών και 
των κρυολογημάτων στα οποία μπορεί να εκτεθούμε 
στην καθημερινή μας ζωή. 

Το πρωτόγαλα είναι η πρώτη τροφή της φύσης – 
είναι το προγαλακτικό υγρό που παρέχει η μητέρα 
που θηλάζει το νεογέννητο για να βοηθήσει την 
υγιή ανάπτυξη του μωρού. Περιέχει μια σειρά από 
ανοσοποιητικά συστατικά, όπως αντισώματα, 
αυξητικούς παράγοντες, πρωτεΐνες, βιταμίνες και 
μέταλλα.

Η επιστήμη ανακάλυψε ότι επειδή το πρωτόγαλα δεν 
είναι ειδικό για κάθε είδος, οι άνθρωποι μπορούν να 
επωφεληθούν από τη λήψη βόειου πρωτογάλακτος για 

μεγάλο χρονικό διάστημα μετά τη γέννηση - καθ' όλη 
τη διάρκεια της παιδικής ηλικίας, της ενηλικίωσης και 
της τρίτης ηλικίας. 

Το πρωτόγαλα βοοειδών έχει αποδειχθεί ότι 
υποστηρίζει την υγιή ανοσία, την υγεία του πεπτικού 
συστήματος και τη φυσική αντίσταση στους ιούς,  
τα μικρόβια και τις ασθένειες 
που μπορεί να έρθουν στο 
δρόμο μας.

ΥΓΙΗΣ ΑΝΟΣΙΑ – Η υποστήριξη ενός υγιούς 
ανοσοποιητικού συστήματος είναι ένα από τα 

μεγαλύτερα οφέλη του πρωτογάλακτος. Εξασφαλίζει ότι 
ο οργανισμός είναι προετοιμασμένος να αντισταθεί σε 
μια μεγάλη ποικιλία μικροβίων, ασθενειών και 
κρυολογημάτων στα οποία συχνά είμαστε εκτεθειμένοι. 
Ανάμεσα στα συστατικά του ανοσοποιητικού 
συστήματος στο πρωτόγαλα είναι αντισώματα που 
ονομάζονται ανοσοσφαιρίνες, λακτοφερρίνη, 
πολυπεπτίδια πλούσια σε προλίνη (PRP's), κυτταροκίνες 
και αυξητικοί παράγοντες καθώς και πρωτεΐνες, 
βιταμίνες και μέταλλα.

ΥΓΕΙΑ ΤΟΥ ΠΕΠΤΙΚΟΥ  – Μελέτες έχουν 
αναδείξει το όφελος του πρωτογάλακτος 
βοοειδών για την υποστήριξη ενός υγιούς 

πεπτικού συστήματος. Βελτιστοποιεί την απορρόφηση 
των βιταμινών και των μετάλλων από τις τροφές και 
προσφέρει φυσική αντίσταση ενάντια σε διάφορα 
παθογόνα που εισέρχονται μέσω του εντέρου.

ΚΑΡΔΙΑΚΗ ΥΓΕΙΑ  – Το πρωτόγαλα μπορεί να 
βοηθήσει στη μείωση της LDL χοληστερόλης 
και να μειώσει τον κίνδυνο καρδιαγγειακών 

παθήσεων. Έρευνες έχουν επίσης δείξει ότι οι καρδιακές 
παθήσεις μπορεί να περιλαμβάνουν ανοσολογική 
ευαισθητοποίηση σε καρδιακά αντιγόνα, δηλαδή το 
ανοσοποιητικό σύστημα μπορεί να παίζει ρόλο στις 
καρδιακές παθήσεις. Οι PRPs που βρίσκονται στο 
πρωτόγαλα μπορεί να έχουν ρόλο στην αναστροφή της 
καρδιακής νόσου.

ΥΓΙΕΙΝΗ ΓΗΡΑΝΣΗ  – Το πρωτόγαλα 
υποστηρίζει την υγεία του εντέρου, την υγιή 
ανοσία και επηρεάζει την υγεία των 

βλαστοκυττάρων μας - όλα αυτά συμβάλλουν στην υγιή 
γήρανση και τη μακροζωία.

ΥΓΕΙΑ ΤΩΝ ΟΣΤΩΝ  - Η λακτοφερρίνη είναι μια 
πρωτεΐνη που βρίσκεται στο πρωτόγαλα. Σε μια 
σειρά από μελέτες έχει διαπιστωθεί ότι τόσο η 

ανθρώπινη όσο και η αγελαδινή λακτοφερρίνη 
υποστηρίζουν τους υγιείς οστεοβλάστες και τον 
φυσιολογικό σχηματισμό των οστών. Θεωρείται επίσης 
ότι η λακτοφερρίνη μπορεί να διατηρεί υγιή 
οιστρογονική δραστηριότητα, η οποία έχει 
προστατευτική επίδραση στην οστεϊκή μάζα, ιδίως στις 
γυναίκες.

ΘΕΡΑΠΕΙΑ & ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗ  – Το πρωτόγαλα 
μπορεί να υποστηρίξει τις διαδικασίες 
επούλωσης και επιδιόρθωσης του οργανισμού 

σας: βλεννογόνος κυτταρική επένδυση, καρδιακός ιστός 
και αιμοφόρα αγγεία. Είναι ιδανικό για αθλητές όλων των 
επιπέδων. Συχνά, κατά τη διάρκεια της έντονης άσκησης, 
οι μύες υφίστανται μικρο-σκισίματα ως μέρος της 
διαδικασίας οικοδόμησης των μυών. Σοβαρότερα 
σχισίματα ή τεντώματα μπορεί να προκληθούν στους 
μύες, τους τένοντες και τους συνδέσμους με υπερβολική 
χρήση ή λανθασμένη προπόνηση. Το πρωτόγαλα 
υποστηρίζει τη φυσική, υγιή αποκατάσταση των ιστών.

Για να λάβετε τα μέγιστα οφέλη του 
πρωτογάλακτος είναι σημαντικό να παρέχετε 
στον οργανισμό όσο το δυνατόν περισσότερη 
φυσική βιοδραστική ποσότητα πρωτογάλακτος.

Η επικάλυψη των σωματιδίων του πρωτογάλακτος 
με την αποκλειστική διαδικασία Alpha Lipid™ 
εξασφαλίζει την προστασία τους καθώς περνούν 
μέσα από το σκληρό περιβάλλον του στομάχου. 

Η επικάλυψη Alpha Lipid™ είναι τόσο υδατοδιαλυτή 
όσο και λιποδιαλυτή, βελτιώνοντας τη διασπορά 
και την απορρόφηση των σωματιδίων του 
πρωτογάλακτος στον οργανισμό.

Ένας μεγάλος αριθμός επιστημονικών μελετών 
υποστηρίζει πλέον τα οφέλη του πρωτογάλακτος 
για την υγεία και η New Image™ International 
διαθέτει το μοναδικό προστατευμένο με δίπλωμα 
ευρεσιτεχνίας προϊόν πρωτογάλακτος στον κόσμο.

Οι βλάβες που προκαλούνται στον οργανισμό μας από την κακή διατροφή, το κάπνισμα, το άγχος, τη ρύπανση 
και τα αντιβιοτικά συμβάλλουν σε ένα ανοσοποιητικό σύστημα που είναι αδύναμο και αναποτελεσματικό.  
Συχνά αναφερόμενο ως η πρώτη τροφή της φύσης, διαθέτοντας αντιβακτηριακές, αντιιικές και αντιμυκητιασικές 
ιδιότητες, το πρωτόγαλα είναι επιστημονικά αναγνωρισμένο για τις εξαιρετικά προστατευτικές και θεραπευτικές 
του ιδιότητες. 

Τα προϊόντα μας από πρωτόγαλα είναι γεμάτα ανοσοσφαιρίνες (αντισώματα). Αυτοί οι φυσικοί πολεμιστές 
προστατεύουν συνεχώς εσάς και την οικογένειά σας 
από την καθημερινή έκθεση σε βακτήρια, ιούς και 
σύγχρονους στρεσογόνους παράγοντες.

ΓΙΑΤΙ ΠΡΩΤΟΓΑΛΑ

 

ΓΙΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΠΡΩΤΟΓΑΛΑ;
Λαμβάνεται καθημερινά και είναι ένα από τα καλύτερα πράγματα που μπορείτε να κάνετε για  

να βελτιώσετε και να υποστηρίξετε τη δική σας υγεία αλλά και της οικογένειάς σας.

ALPHA LIPID™ - ΤΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑ
Δεν είναι όλα τα προϊόντα πρωτογάλακτος ίδια

Γνωρίζατε ότι τα φωσφολιπίδια γάλακτος 
στο Alpha Lipid™ Lifeline™ μπορούν να ενισχύσουν 
τις κυτταρικές μεμβράνες και να σχηματίσουν ένα 
φράγμα που κρατά τις τοξίνες έξω από τα κύτταρα - 

δυσκολεύοντας τους ιούς να διεισδύσουν;

Δείτε τη σειρά προϊόντων μας για το πρωτόγαλα για να 
υποστηρίξετε την υγεία και την ευεξία σας  ››

ΞΕΚΙΝΗΣΤΕ ΤΗ ΜΕΡΑ ΣΑΣ ΜΕ ΤΗ  
ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΓΑΛΑΚΤΟΣ

Η καλή διαβίωση των ζώων αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα για εμάς  – τηρούμε αυστηρές κατευθυντήριες 
γραμμές για να διασφαλίσουμε ότι το πρωτόγαλα μας προέρχεται από καλοδιατηρημένες, υγιείς αγελάδες.

Επίσης, δοκιμάζουμε αυστηρά όλα τα προϊόντα μας για να  
διασφαλίσουμε ότι συμμορφώνονται με τα αυστηρά διεθνή  
πρότυπα βιομηχανίας και ασφάλειας τροφίμων.

Μην περιμένετε μέχρι να αποδυναμωθεί το σύστημά σας. 

ΑΡΧΙΣΤΕ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΕΤΕ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΑ  
ΜΕΤΡΑ ΤΩΡΑ!

ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΗΓΕΤΕΣ ΣΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΠΡΩΤΟΓΑΛΑΚΤΟΣ


